

Смена 1995. - 25 мая. - 41

Иглесиас предпочитает русских девушек



ВСЕМИРНО признанный тореадор женских сердец Хулио Иглесиас посетит с концертами Россию, выступив в Москве в Кремлевском Дворце съездов с 19 по 21 июня, а в «Октябрьском» зале Петербурга — 23 июня.

Столичные ночи знойный испанец будет коротать в роскошных покоях гостиницы «Националь», а в Петербурге он останется в президентском люксе гранд-отеля «Европа». Ожидается, что сеньор Иглесиас прилетит в наши края без спутницы, а раз так, то суперстар запросил у организаторов тура четырех очаровательных русских девушек «в качестве сопровождения». Причем в Москве это будет один герлз-квартет, а в Питере — другой.

Конкурсный отбор красавиц в столице состоится 30 мая в клубе «Московский», в Петербурге место и время отбора пока не определены. Четыре победительницы конкурса дено и ночью будут общаться с Хулио, сопровождая его на концертах и банкетах.

Последний альбом Иглесиаса, впрочем, как и его нынешнее мировое турне, называется «Сгазу». Но, как бы то ни было, Х. И. вошел в Книгу рекордов Гиннеса не как самый любвеобильный супермен, а как артист, чьи записи разо-

шлись по белу свету самыми большими тиражами.

В Петербург артист прилетит на собственном самолете накануне своего единственного концерта — 22 июня. Артиста сопровождает творческо-техническая команда в составе 32 человек. Сцена будет богато украшена цветами. Гастролер привозит свой звук и свет, качество которых безупречно. Специалисты утверждают, что аналогичное шоу в России было только на концертах «Пинк Флойд». Впрочем, многие питерские меломаны живо помнят и великолепный сольный концерт, который дал Хулио Иглесиас в СКК в 1986 году, приехав тогда в Россию не за сногшибательными гонорарами, а с благотворительным проектом. И вот — новая встреча с артистом, который за эти годы не вышел в тираж.

Организаторы визита Хулио Иглесиаса в Россию — компания Viva Art Music Europe совместно с Общественным Российским телевидением.

Михаил САДЧИКОВ